

新一年,开启新的希望;新学期,开启新的征程。2月15日,全县8万余名中小學生陆续前往学校报到,2月16日正式开课。

为确保新学期的开学报到及教育教学工作顺利开展,全县教职工自2月12日起开始井然有序地开展各项开学筹备工作。全县各级各类学校全面落实校园清洁卫生和消毒工作,教材领取、生活物资采购等后勤保障也已组织到位。

疫情防控方面,全面摸排师生开学前14天的行动轨迹,掌握师生的健康情况,坚持“日报告”“零报告”制度,并提前做好消毒剂、口罩、手套、非接触式温度计等防疫物资储备,全面落实各项疫情防控措施。

(记者 曾露 罗彬)



2月15日,大庙中学住校生带着生活用品及学习用品平安返校。(大庙中学供图)

全县8万余名学生陆续报到 2月16日正式开课



2月15日,实验小学的学生们正在教室内办黑板报,为正式上课做着最后的准备。
记者 曾露 罗彬 摄



2月15日,大庙中学的学生在老师处报到。(大庙中学供图)



2月15日,巫峡初级中学的学生,在测量体温后,有序进入教室。
记者 雷行星 摄



2月13日,机关幼儿园全体教职工开展了疫情防控演练活动,依据不同的场景对幼儿的入园、晨检、洗手、午睡、离园等环节进行了逐一演练,为全国幼儿筑起生命安全防线。通讯员 田桂芳 廖惠娟 摄



2月15日,实验小学学生代表正在教室打扫卫生。记者 曾露 罗彬 摄



2月15日上午9点半,在实验小学操场上,指导老师和学生正在进行开学典礼的彩排,充满朝气的朗诵和舞姿,让宁静的校园变得热闹。
记者 曾露 罗彬 摄

链接》》》

多措并举为开学做准备

本报讯(记者 陈久玲 实习生 王渝)寒假接近尾声,我县中小学校也将在2月16日迎来新学期开学。2月14日,记者在巫山初级中学、巫峡初级中学看到,外来人员登记处测温设备、健康通行扫码标识牌、隔离观察点设置等都已准备齐全,教室、食堂、宿舍、卫生间等重点场所已清洁、通风换气,并对校园垃圾和卫生死角等公共区域进行了清洁和预防性消毒。学校食堂、饮用水等设备设施已彻底检查、清洁消毒,为顺利开学提前做好各项准备工作。

此外,巫山中学、巫峡初级中学针对返校人员方面进行了加强管理,严格对照离校人员“一人一档”信息台账和市防控最新发布的管控措施要求。同时,要求全体师生员工依法诚信申报个人及共同居住人的假期行程和健康信息,确保师生员工(包括共同居住人)假期行程和健康信息申报率100%、如实申报承诺率100%、学校核实率100%。

在报名当天,学校将安排学生错峰返校报到。同时,每位学生需进行测温无异常后方可进入校园。